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Διαπολιτισμικότητα στην κοινωνική
εργασία:Μεθοδολογικές Οδηγίες

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την
έκδοση μιας ολοκληρωμένης μεθοδολογίας που έχει
σχεδιαστεί για να υποστηρίξει τους κοινωνικούς
λειτουργούς στην εργασία τους με τους αναγκαστικούς
μετανάστες.

Οι μεθοδολογικές οδηγίες αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του
έργου «ENHANCED SOCIAL WORKERS – Ενίσχυση των
διαπολιτισμικών επικοινωνιακών δεξιοτήτων για
κοινωνικούς λειτουργούς στην παροχή βοήθειας στους
αναγκαστικούς μετανάστες», το οποίο συγχρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του
προγράμματος Erasmus+, έργο αριθ.
2023-1-LT01-KA210-ADU-000151010.

Οι μεθοδολογικές οδηγίες αναπτύχθηκαν με μοναδικό
τρόπο – οι εταίροι του έργου ανέλυσαν τις μεθόδους που
χρησιμοποιούν οι Λιθουανοί και Κυπρίοι κοινωνικοί
λειτουργοί στην εργασία τους με τους αναγκαστικούς
μετανάστες, συμμετείχαν σε κοινές δραστηριότητες
διαπολιτισμικής μάθησης με βιωματική προσέγγιση,
μάθαιναν ο ένας από τον άλλον, διατύπωσαν τα θέματα της
μεθοδολογίας, αντανακλούσαν και εφαρμοζαν τις μεθόδους
που παρουσιάζονται στην παρούσα δημοσίευση.

Το πρόγραμμα των μεθοδολογικών οδηγιών ENHANCED
SOCIAL WORKERS περιλαμβάνει τρεις ενότητες:

● Ενότητα 1: Ανάπτυξη διαπολιτισμικών
επικοινωνιακών δεξιοτήτων

● Ενότητα 2:Ψυχοκοινωνικά χαρακτηριστικά των
αναγκαστικών μεταναστών

● Ενότητα 3: Πρακτικές οδηγίες για την εφαρμογή
μεθόδων

�� Πρόσβαση στη μεθοδολογία εδώ:
https://spinstitutas.lt/out_data/files/ESW_metodika_EN.pdf

Προσκαλούμε τους επαγγελματίες κοινωνικής εργασίας και
τους ακαδημαϊκούς να εξερευνήσουν αυτό το εργαλείο και
να ενσωματώσουν τα ευρήματά του στην εργασία τους.
Μαζί, μπορούμε να ενισχύσουμε την επίδραση της
κοινωνικής εργασίας σε όλη την Ευρώπη.

Η Τελική Συνάντηση των Διακρατικών
Εταίρων στη Λευκωσία, Κύπρος

Μια Στις 10-11 Δεκεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η
τελική διακρατική συνάντηση των εταίρων του έργου
«ENHANCED SOCIAL WORKERS» στη Λευκωσία, Κύπρος.
Αυτή η συνάντηση σηματοδότησε την ολοκλήρωση του
έργου, συγκεντρώνοντας όλους τους εταίρους για να
αναλογιστούν τα επιτεύγματα, να αξιολογήσουν τα
αποτελέσματα και να συζητήσουν τη διάχυση και τη
βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστηκε η
μεθοδολογία που αναπτύχθηκε μέσω του έργου στην
ακαδημαϊκή κοινότητα του Τμήματος Ψυχολογίας και
Κοινωνικών Επιστημών του Frederick University. Η
παρουσίαση ανέδειξε τα ολοκληρωμένα ευρήματα και το
κύριο αποτέλεσμα – μια καινοτόμος μεθοδολογία –
επισημαίνοντας τα πιθανά οφέλη της για τους φοιτητές
κοινωνικής εργασίας.

Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στο πώς η μεθοδολογία
μπορεί να ενσωματωθεί αποτελεσματικά στο εκπαιδευτικό
περιβάλλον για να εφοδιάσει τους μελλοντικούς
κοινωνικούς λειτουργούς με προηγμένες δεξιότητες. Η
συνάντηση αποτέλεσε επίσης πλατφόρμα για την
εξερεύνηση ευκαιριών για την επέκταση της επίδρασης του
έργου, την ενίσχυση νέων συνεργασιών και τη διασφάλιση
ότι η κληρονομιά του έργου θα συνεχιστεί πέρα από την
επίσημη λήξη του.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια αμοιβαία συμφωνία για
τη συνέχιση της εφαρμογής της μεθοδολογίας που
αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια του έργου και για την
περαιτέρω ενίσχυση των ευκαιριών στην εκπαίδευση και
πρακτική της κοινωνικής εργασίας.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
Συντονιστής του προγράμματος είναι το Κέντρο

Κοινωνι κών Υπηρεσιών Jonava της Λιθουανίας και
εταίροι το Ινστι τούτο Κοινωνικών Προγραμμάτων της
Λιθουανίας και από την Κύπρο ο Παγκύπριος Σύνδεσμος
Στήριξης Οικογένειας και Παιδιού «ΚΙΒΩΤΟΣ».

Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την
παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των
συγγραφέων, και η Επιτροπή και ο Εθνικός Οργανισμός δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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